

О Т Ч Е Т

о работе администрации сельского поселения «Село Брынь» за 2014 год и задачах на 2015 год

Основными направлениями деятельности администрации в 2014 году стали: решения социальных вопросов, вопросов благоустройства поселения, обеспечение жизнедеятельности и безопасности граждан. При этом работа администрации СП «Село Брынь» проводилась в соответствии с законодательством РФ и в объеме полномочий органов местного самоуправления, определенных 131-ФЗ и Уставом сельского поселения "Село Брынь".

В начале отчета остановимся на демографической ситуации, которая характеризуется сокращением численности населения на 18 человек. За отчетный период на территории родилось 3, умерло 9 (в 2013 -14). Смертность - превышает рождаемость. Численность населения в отчетном году составило – 610 человек.

Из взрослого населения трудоспособных 377 человек и 146 пенсионеров. Из трудоспособного населения колхозников – нет (к сожалению колхоз наш обанкротился), рабочих и служащих 33, работают за пределами территории 242 (из них 62 в районе) человека, нигде не работают 40, домохозяйек 18, инвалидов общего заболевания 19, студентов 17, фермеров 1, предпринимателей 3.

Детское население - 87 человек, из них: 42 - школьного возраста и 45 дошкольников.

На отдельном учете находятся льготные категории граждан. Ветеранов ВОВ – 2 человека, ветеранов труда – 41 человек, тружеников тыла – 10, малолетних узников -7, ликвидаторов ЧАЭС -3, вдов умерших ветеранов ВОВ – 5, многодетных семей - 3, репрессированных -1.

Ежегодно администрацией поселения оказывается помощь в оформлении документов на получение денежной компенсации для приобретения топлива, обеспечения льготным газом, нуждающимся оказывается материальная помощь по линии социальной защиты.

На решение вопросов местного значения, определенных Уставов Сельской Думы, направлена работа администрации и учреждений социальной сферы поселения.

На территории поселения имеются следующие учреждения социальной сферы:

- МКОУ «Брынская основная школа». Педагогическим персоналом школа обеспечена полностью. Работают 12 учителей и 1 совместитель, 5 человек обслуживающего персонала. В настоящее время в школе обучаются 29 детей.

В 2014 году, перед началом учебного года, собственными силами коллектива школы произведен небольшой косметический ремонт: покрашены полы в 4-х классах второго этажа, побелен потолок на первом этаже, покрашены входные двери и на осенних каникулах отремонтирован пол на первом этаже, в коридоре дошкольной группы и частично заменены канализационные трубы.

За своевременную и качественную подготовку к новому учебному году коллектив школы был отмечен Благодарностью главы администрации МР «Сухиничский район». Школа большое внимание уделяет благоустройству территории вокруг школы, содержанию в порядке пришкольного участка. Овощей и фруктов выращенных на своем пришкольном участке хватает в полном объеме на весь учебный год, кроме того, сельской школе выделяются денежные

средства из федерального бюджета по 4 рубля в день на каждого ребенка и из районного по 5 рублей в день, родители доплачивают по 14 рублей. Все учащиеся охвачены горячим питанием. Хочется отметить, что наши дети получают 2-х разовое питание (обед после третьего урока и полдник после пятого). Это особенно актуально в связи с переходом на пятидневную форму обучения.

В школе работают кружки: основы православной культуры, спортивный, танцевальный, мой компьютер и краеведение.

Не мало внимания уделяется вопросам здорового образа жизни молодежи, развитие системы нравственного, художественно-эстетического, гражданского и патриотического воспитания. Наши дети принимают участие во многих мероприятиях: посадке деревьев, благоустройстве братских захоронений, оказании тимуровской помощи ветеранам.

Совместно со школьным советом профилактики при администрации работает комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав. Заседания проводятся раз в два месяца, на которые приглашаются родители, дети которых плохо учатся или плохо ведут себя в общественных местах, родители, которые недостаточно занимаются воспитанием своих детей.

Совместно с работниками школы в вечернее время проводятся рейды по местам отдыха молодежи, посещаются неблагополучные семьи на дому, индивидуальные беседы с ребятами и родителями. Благополучные дети привлекаются к общественным работам. Но, к сожалению, не со всеми родителями есть взаимопонимание. Некоторые наши вызовы воспринимают, как вторжение в личную жизнь.

С 2007 года при школе работает детская дошкольная группа на 10 мест, которую мы называем детским садом. В этом году она расширена до 16 мест. В настоящее время детскую дошкольную группу посещают 16 детей, на очереди - 5.

На ФАПах работает фельдшер, который обслуживает все население поселения. Нареканий на работу фельдшера не поступало.

За 2014 год взрослое население прошло флюорографию на 76 %. 49 человек не проходили обследование более двух лет. Благодаря работе флюорографической установки – обследовано 112 человек. В 2014 году диспансеризации подлежало 105 жителей, прошли - 83 и 15 отказались от прохождения диспансеризации. Обращаюсь к жителям поселения более серьезно относиться к своему здоровью и прислушиваться к рекомендациям нашего медицинского работника.

По плану на 2015 год – подлежат диспансеризации 85 жителей поселения. Кроме лечебной деятельности на ФАПе проводится профилактическая работа, согласно плану проводятся прививки детскому населению, сделано 44 ревакцинации против туляремии взрослому населению, АДСм- 55, грипп- 50.

В библиотеке проведен небольшой косметический ремонт, обновлены выставки, продолжается ведение летописи нашего поселения. Книжный фонд составляет 7402 единицы. За 2014 год поступило 43 новых изданий. Из подписных изданий в библиотеке имеются: газеты «Организатор», «Весть», «Моя Семья», «Комсомольская правда», вестник «ЗОЖ», журналы – «Приусадебное хозяйство», «Мурзилка», «Муровейник». Работает передвижка. Практикуется внутрисистемный обмен с районной библиотекой. Работают клубы по интересам - для взрослых «Садовод, овощевод», для детей «Умелые ручки». Всего посещают библиотеку – 145 жителей, книга выдачи составила 5358, посещаемость 1884.

Сельский Дом Культуры кадрами обеспечен полностью. К сожалению, наш клуб требует капитального ремонта. В отчетном году заменены в зрительном зале окна, отремонтирована стена, сцена, двери в зрительном зале, две входные двери, проведен небольшой косметический ремонт фасада и фойе здания СДК.

В клубе работают кружки для взрослых - «Хозяюшка», 2 клубных объединения любителей песни «Лира» и «Забава», в 2014 году порадовали зрителей новыми костюмами. Для детей работают кружки «Споемте друзья» и танцевальный. В конце года наша местная жительница - рукодельница организовала кружок, на котором обучает всех желающих вязать крючком. Всего за отчетный год было проведено 64 мероприятия с участием детей и взрослых. Это вечера отдыха, посиделки, музыкальные программы, караоке вечера, народные гуляния на Масленицу, Петров день, Новый год. Главную роль в организации всех мероприятий играют вокальный коллектив «Лира» и танцевальный коллектив «Радуга», который известен не только в районе, но и за пределами. Так же работники СДК организовывали участие наших жителей в районных конкурсах: «Кулинарный поединок», «В гостях у бабушки», конкурс декоративно-прикладного творчества и изобразительного искусства «Как это было», «Родной земли широкие просторы», по итогам конкурса в 2014 году наше поселение заняло третье место, а в сельских летних спортивных играх – второе.

Хочется отметить, что мероприятия носят не только развлекательный, но и познавательный характер.

К сожалению, наше население не всегда активно посещает мероприятия, а зря. Те, кто бывает на мероприятиях получают много положительных эмоций.

Все наши социально-культурные учреждения работают в тесном контакте

Почтовое отделение. В почтовом отделении оказываются все виды почтовых и непрофильных услуг. Проводится подписка на газеты и доставляется периодическая печать, оплачиваются пенсии, принимаются платежи, продается товар и карты предоплаты. На 1 января 2015 года подписка выполнена на 79%, тираж подписных изданий составил 188 экземпляров, по плану 226.

Транспортное обеспечение.

Территорию поселения обслуживают ООО «Атотранспортник» – вторник, среда, пятница, воскресенье и индивидуальный предприниматель Селезнев два раза в неделю и автотранспортник. Много нареканий от граждан за 2014 год поступало на работу ООО «Автотранспортник» по движению автобуса по маршруту Сухиничи – Думиничи из-за частых отмен рейсов.

Торговля.

Продовольственное обеспечение населения осуществляется магазинами РАЙПО в селах Охотное, Брынь и Попково. К сожалению, в 2014 году были частые перебои с завозом товара, в летнее время в Кириллово ходит автолавка. Также, в с. Брынь были открыты две палатки частных предпринимателей.

Большие проблемы в поселении с дорогами. К отдаленным деревням можно проехать только на тракторах. Каждую весну и летом, по необходимости, грейдируем дороги, зимой – проводим расчистку дорог от снега. На проведение этих работ израсходовано 192 тыс. рублей.

Хочу поблагодарить дачников деревень Куклино и Кириллово, которые каждый год вкладывают немалые средства в ремонт дорог.

Важным фактором в решении вопросов местного значения является бюджет сельского поселения. Анализируя исполнение бюджета за отчетный

период, доходы бюджета сельского поселения исполнены в целом на сумму 2 013 290,09 руб. (98,42% к уточненным годовым назначениям), в том числе налоговые и неналоговые доходы поступили в сумме 1295 638,09 руб., или 98,13 % к уточненному плану на год.

- Налог на доходы физических лиц	10%	76 301,10 руб.	–	91,93%
- Налог на совокупный доход	55%	28 476,49 руб.	–	231,52%
- Налог на имущество физических лиц	100%	9 892,91 руб.	–	89,94%
- Земельный налог	100%	325 835,50 руб.	–	112,16%
- Государственная пошлина	100%	2 900 руб.	–	
- Доходы, полученные в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений, также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков	50%	79 036,78 руб.	–	151,41%
- Налоги на товары (работы, услуги), реализуемые на территории Российской Федерации		423 198,20 руб.	-	81,12%
- Доходы от продажи земельных участков		346 028,85 руб.	-	100,88%
- штрафы		4 000,00 руб.		
- Безвозмездные поступления		717 652,00 руб.		

Расходная часть бюджета поселения на 2014 год и плановый период 2015-2016 годов сформирована в рамках муниципальных программ.

Расходы бюджета сельского поселения в целом составили 2 085 225,17 руб. (95,8 % к уточненному плану) в том числе:

- на решение вопросов местного значения в части функционирования местной администрации составили 814 049,38 руб.,
- национальная оборона - 52 430,00 руб.,
- образование - 10 280,00 руб.,
- физическая культура и спорт - 11750 руб.,
- на проведение ремонта и содержания дорог - 610137,44 руб.,
- содержание мест захоронения - 47 150,00. руб.,
- на выполнение работ по благоустройству - 612 936,94руб.,
- на озеленение - 358,4 тыс. руб.

В отчетном году проведена большая работа по оформлению земельных долей. Администрации поселения пришлось разыскивать наследников умерших граждан, которые не распорядились своими паями, обращаться в суд, делать межевание земли и оформлять право собственности за администрацией поселения. В результате 580,56 га. земель перешло в собственность администрации. Также в отчетном году пришлось обращаться за помощью в прокуратуру за помощью по взысканию долгов по арендной плате с двух должников.

Одним из самых важных направлений в нашей работе является благоустройство территории.

Каждую весну и осень проводятся двухмесячники по санитарной уборке территории, работники соц.культбыта каждую пятницу работают на благоустройстве.

В 2014 году на территории поселения были посажены деревья и разбиты цветники, окошены территории вокруг бесхозных домовладений, братских захоронений. Заменена ограда на братском захоронении в с. Попково. Произведена очистка колодцев в д. Острогубово, отремонтированы плотины в с. Попково и д. Бариново, переход через реку Брынь в районе д. Куклино. Установлены 2 качелей и три лавочки на детской площадке, две лавочки около школы.

Оборудованы две контейнерные площадки в с. Попково и одна в с. Брынь. В отчетном году занимались благоустройством колодцев и прилегающих к ним территорий: на пяти колодцах появились металлические навесы и ограждения. Эта работа будет продолжена в 2015 году. Закуплено семь колец для ремонта колодцев в д. Тешелово и д. Острогубово

Многие жители с любовью относятся к своим домовладениям, наводят возле них чистоту, с каждым годом в населенных пунктах все больше становится красивых и ухоженных домовладений, благоухающих цветами. В лучшую сторону меняется и внешний вид домов: появились пластиковые окна, черепичные крыши. В 2014 году - в 16 домах выполнен ремонт фасадов, установлено и отремонтировано заборов и ограждений 316 п.м., разбито 8 клумб, ликвидировано 4 стихийные свалки.

Чем больше появляется ухоженных домов, тем мрачнее на этом фоне выглядят заброшенные дома. Старики умирают, а дети не спешат вступать в наследство. И стоят данные домовладения не ухоженные. Проводим работу с наследниками по вопросу вступления в наследство и распоряжением данным имуществом. Так же проблему создают граждане, которые покупают дома ради прописки. Купили, прописались и годами не появляются в населенных пунктах, а домовладения таких граждан также зарастают бурьяном.

Есть в поселении и нерадивые хозяев, которым приходится выписывать предписания. В 2014 году административной комиссией проведено 7 заседаний, выписано 34 предписания, на 3 человек были наложены штрафы на сумму 4000 рублей. Организуем выпуски «Молнии» с фамилиями тех, кто зарастает бурьяном. Хоть таких товарищей становится меньше, но все же они еще есть.

В прошедшем году в адрес администрации поселения с заявлениями обратились 19 граждан, в том числе 8 по вопросу выделения земельных участков. Все заявления были рассмотрены в установленные законом сроки и решены положительно. На личном приеме было принято 87 граждан с различными вопросами и каждому была оказана необходимая помощь.

Ежегодно в поселении проводятся сходы граждан, на которых рассматриваются как общие для всех поселений вопросы, так и актуальные для данного поселения. При необходимости на сходы приглашаются пожарные инспектора, участковый, районные руководители отраслей, к которым имеются вопросы.

К сожалению с каждым годом в хозяйствах нашего поселения наблюдается снижение поголовья скота. На 1.01.2015 г. в подворьях имеется КРС - 119 голов, коров – 11, свиней - 19, овец - 175, коз - 36, кроликов - 59, пчелосемей - 42, птицы – 955.

В 2015 году вся Россия будет праздновать 70 - ление Победы в Великой отечественной войне. И мы должны достойно подготовиться и провести все запланированные мероприятия, которые утверждены на территории поселения. Во всех учреждениях будут оформлены стенды, выставки посвященные 70-летию Победы в Великой отечественной войне, проведены часы истории, часы краеведения.

В сентябре 2015 года, в единый день голосования, пройдут выборы Губернатора Калужской области, депутатов Законодательного Собрания Калужской области, депутатов представительной власти муниципальных образований, прошу всех вас выполнить свой гражданский долг, прийти на выборы и проголосовать. От правильного выбора зависит наша дальнейшая жизнь.

ЗАДАЧИ на 2015 год

- 1 Санитарная уборка братских захоронений и кладбищ
- 2 Уборка придомовых территорий
- 3 Посадка деревьев и кустарников
- 4 Посадка деревьев и кустарников
- 5 Разбивка клумб
- 6 Грейдирование дорог
- 7 Ямочный ремонт дороги в с.Охотное
- 8 Приведение в порядок фасадов домов
- 9 Ремонт заборов и ограждений
- 10 Чистка колодца в д.Бариново
- 11 Капитальный ремонт колодцев в д.Тешелово и д.Острогубово
- 12 Продолжить благоустройство колодцев.
13. Обкашивание территории.

В заключение хотела бы отметить и поблагодарить за работу коммунальные службы района, администрацию района, в лице главы администрации, заместителей, депутатов сельской Думы, всех жителей поселения. Ваше понимание и Ваша поддержка способствовали сохранению стабильности социально-экономического развития нашего поселения.

Вместе нам удалось сделать наш поселение чище и красивее. У администрации села огромное поле деятельности и множество задач, которые требуют решения.

Верю, что общими усилиями, совместной и слаженной работой, поставленные перед нами задачи на 2015 год будут выполнены.

Спасибо за внимание.

**Глава администрации
СП «Село Брынь»**

Н. И. Паничева